



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Калужской области местный житель подозревается в неуплате средств на содержание ребенка

Следственными органами Следственного комитета России по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении 36-летнего жителя Малоярославца, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 157 УК РФ (неуплата средств на содержание ребенка).

По версии следствия, по решению мирового судьи от 30 октября 2015 года мужчина обязан уплачивать алименты на содержание своего сына 2002 года рождения в пользу матери ребенка в размере прожиточного минимума - 9316 рублей ежемесячно. Однако с июля 2016 года мужчина перестал исполнять свои обязанности и уже на сентябрь 2017 года имел задолженность по алиментам на сумму, превышающую 150 тысяч рублей. В феврале 2017 года неплательщик был подвергнут административному наказанию за неуплату алиментов в виде административного ареста сроком на 10 суток.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1193784>